11N

LISTINO PREZZI nr. 2 Ottobre 23
Price list nr. 2 October 23

Sistemi di riscaldamento a pelle

$

e



$meb

e e passione per Il fuoco

|
M ADE IN ITTALY

This table is valid only for italian marke

TABELLA INCENTIVI CONTO TERMICO 2.2

Modello TERMOCUCINE A LEGNA CUKI 95 - CASADEI - LOGAN

Potenza - Zone Climatiche
Modello Nominale Coefficiente A B c D E I:
CUKI 95 11,2 1,5 €582,72 € 825,52 €1.068,32 €1.359,68 €1.651,04 €1.748,16
CASADEI 11,2 1,5 €582,72 € 825,52 €1.088,32 €1.359,68 €1.651,04 €1.748,16
LOGAN 11,2 1,5 € 582,72 € 825,52 € 1.068,32 €1.359,68 €1.651,04 €1.748,16
Modello TERMOCUCINE A LEGNA CUKI 45 - VIKI / TERMOSTUFA A LEGNA ALIGE ALITEC
— T RN Zone Clmaiche
Nominale A B c n E I:
CUKI 95 11,2 1,5 € 582,72 € 825,52 € 1.068,32 € 1.359,68 €1.651,04 €1.748,16
CASADEI 1,2 1,5 € 582,72 € 825,52 € 1.068,32 € 1.359,68 €1.651,04 €1.748,16
LOGAN 1,2 1,5 €582,72 £ 825,52 € 1.068,32 € 1.359,68 €1.651,04 €1.748,16
Modello ARGENTA — Stufa a Pellet 10 KWW
Potenza .
Modello Nominale Coefficiente A B c D E I:
Argenta 10 9,14 1,2 €426,95 £604,85 £782,75 €996,23 €1.209,71 £ 1.280,86
Modello ARI20NA/AIR G/LEON/JERSEY — Stufa a Pellet 12 KW
Potenza i
Modello Nominale Coefficiente A B c n E F
Ari2ona 12 10,59 1,5 £ 569,21 € 806,38 € 1.043,55 £1.328,16 £1.612,76 €1.707,63
Air@ 10,59 1,5 € 569,21 € 806,38 € 1.043,55 €1.328,16 €1.612,76 €1.707,63
Leon 12 10,59 1,5 € 569,21 € 806,38 € 1.043,55 €1.328,16 €1.612,76 €1.707,63
Jersey 12 10,59 1,5 € 569,21 £ 806,38 € 1.043,55 €1.328,16 £1.612,76 €1.707,63
Modsle Potenza | oo
Nominale oetficiente A B c D E I:
Bristol 12 10,99 1,2 € 462,52 € 655,24 € 847,96 €1.079,22 €1.310,48 €1.387,57
Mia 12 10,99 1,2 € 462,52 £ 655,24 € 847,96 £1.079,22 £€1.310,48 €1.387,57
Linea12 10,99 1,2 € 462,52 € 655,24 € 847,96 €1.079,22 €1.310,48 €1.387,57
Modello GINEVRA 15 Termostufa a Pellet 15 KW
Modello b Coefficiente - ' :
Nominale A B c D E F
Gineura 15 13,2 1,2 € 497,88 €705,33 £912,78 €1.161,72 €1.410,66 €1.493,64
Modello NEVADA/GEMMA 22 KW - HYDROTEC - Termostufa a Pellet 22 KW
Modell Potenza | o ..
odello Nominale oefficiente A B c D E I:
Nevada 22 18,14 1,2 € 565,50 €801,13 €1.036,75 €1.319,50 € 1.602,25 €1.696,50
Gemma 22 18,74 1,2 € 565,50 £801,13 €1.036,75 €1.319,50 € 1.602,25 € 1.696,50
Corallo 22 18,74 1,2 € 565,50 £801,13 € 1.036,75 €1.319,50 € 1.602,25 € 1.696,50
o Potenza | o ..
odello Nominale oefficiente A B c D E I:
Hydrotec 22 18,14 1,2 € 565,50 €801,13 €1.036,75 €1.319,50 € 1.602,25 €1.696,50
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Termocucine a legna

con forno

Termocucina a legna CUKI 95
Termocucina a legna CASADEI
Termocucina a legna LOGAN

Thermocooking
wood stove with oven

Stufe a pellet canalizzate

Stufa a pellet mod. AIR Q 12
Stufa a pellet mod. ARI20ONA 12
Stufa a pellet mod. LEON 12
Stufa a pellet mod. JERSEY 12

Ducted pellet stove

Termostufe a legna

Termostufa legna ALICE
Termostufa legna ALICE CLASSIC
Termostufa legna ALITEC

" ‘Thermocooking .
|/iwood stove without ove Thermowoodstove
i sé}t Exchanger | =

Accessori stufe e
termostufe a pellet

Pellet Stove and
Thermostove
spare part

Condizioni di vendita
consegna e garanzia



Stufe a pellet

Codice Art.

ST-AG10/B
ST-AG10/R
ST-AG10/S

ST-AG10/N

Pellet stove

Stufe a pellet Mod. ARGENTA

Pellet stove Mod. ARGENTA

Descrizione

Stufa a pellet mod. ARGENTA 10 KW Bianca
Pellet stove Mod. Argenta 10 kW White

Stufa a pellet mod. ARGENTA 10 KW Rosso
Pellet stove Mod. Argenta 10 kW Red

Stufa a pellet mod. ARGENTA 10 KW Sabbia
Pellet stove Mod. Argenta 10 kW Sand

Stufa a pellet mod. ARGENTA 10 KW Nera
Pellet stove Mod. Argenta 10 kW Black

Prezzo

€ 2.019,00
€ 2.019,00
€ 2.019,00

€ 2.019,00

Stufe a pellet Mod. LINEA

Pellet stove Mod. LINEA

Codice Art.

ST-LI12/B
ST-LI12/R
ST-LIM12/S

ST-LI12/N

Descrizione

Stufa a pellet mod. LINEA 12 KW Bianca
Pellet stove Mod. MIA 12 kW White

Stufa a pellet mod. LINEA 12 KW Rosso
Pellet stove Mod. MIA 12 kW Red

Stufa a pellet mod. LINEA 12 KW Sabbia
Pellet stove Mod. MIA 12 kW Sand

Stufa a pellet mod. LINEA 12 KW Nera
Pellet stove Mod. MIA 12 kW Black

Prezzo

€ 2.098,00
€ 2.098,00
€ 2.098,00

€ 2.098,00

Stufe a pellet Mod. MIA

Pellet stove Mod. MIA

Codice Art.

ST-MI12/B
ST-MI12/R
ST-MI12/s

ST-MI12/N

Stufa a pellet mod. MIA 12 KW Bianca
Pellet stove Mod. MIA 12 kW White
Stufa a pellet mod. MIA 12 KW Rosso
Pellet stove Mod. MIA 12 kW Red
Stufa a pellet mod. MIA 12 KW Sabbia
Pellet stove Mod. MIA 12 kW Sand
Stufa a pellet mod. MIA 12 KW Nera
Pellet stove Mod. MIA 12 kW Black

€ 2.246,00
€ 2.246,00
€ 2.246,00

€ 2.246,00

Stufe a pellet Mod. BRISTOL

Pellet stove Mod. BRISTOL

Codice Art.

ST-BR12/B
ST-BR12/R
ST-BR12/S

ST-BR12/N

Descrizione

Stufa a pellet mod. BRISTOL 12 KW Bianca
Pellet stove Mod. Bristol 12 kW White

Stufa a pellet mod. BRISTOL 12 KW Rosso
Pellet stove Mod. Bristol 12 kW Red

Stufa a pellet mod. BRISTOL 12 KW Sabbia
Pellet stove Mod. Bristol 12 kW Sand

Stufa a pellet mod. BRISTOL 12 KW Nera
Pellet stove Mod. Bristol 12 kW Black

Prezzo

€ 2.246,00
€ 2.246,00
€ 2.246,00

€ 2.246,00
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Stufe a pellet
CANALIZZATE

Pellet ducted stove

Stufe a pellet Mod. AIR Q

Pellet stove Mod. AIR Q

L]

.’E:’b . ey
Ye

AC-0146 SX
€ 110,00

AC-0146 DX
€ 110,00

Stufe a pellet Mod. ARI2ONA

Pellet stove Mod. ARI2ZONA

T Bd

o

fornita di serie con

Kit Canalizzabile
On series kit for
canalisation

Codice Art.

Descrizione

Prezzo

Codice Art. Descrizione Prezzo

ST-ARQ12/B | Stufa a pellet mod. AIR Q 12 KW Bianca € 2.475,00
Pellet stove Mod. AIR Q 12 kW White

ST-ARQ12/R | Stufa a pellet mod. AIR Q 12 KW Rosso € 2.475,00
Pellet stove Mod. AIR Q 12 kW Red

ST-ARQ12/S | Stufa a pellet mod. AIR Q 12 KW Sabbia € 2.475,00
Pellet stove Mod. AIR Q 12 kW Sand

ST-ARQ12/N | Stufa a pellet mod. AIR Q 12 KW Nera € 2.475,00

Pellet stove Mod. AIR Q 12 kW Black

Stufe a pellet Mod. LEON

Pellet stove Mod. LEON

Modello standard con
tastiera a 4 tasti
Standard model with 4-key keyboard

a Richiesta

Versione DUAL con tastiera a 6 TASTI
e Kit Canalizzabile

On Request

DUAL Version with é-key keyboard and

kit canalizable

AC-0140
Kit Canalizzabile
AC-0162
Tastiera B tasti

Codice Art. Desc Prezzo

ST-LE12/B Stufa a pellet mod. LEON 12 KW Bianca € 2.290,00
Pellet stove Mod. LEON 12 kW White

ST-LE12/R Stufa a pellet mod. LEON 12 KW Rosso € 2.290,00
Pellet stove Mod. LEON 12 kW Red

ST-LE12/S Stufa a pellet mod. LEON 12 KW Sabbia € 2.290,00
Pellet stove Mod. LEON 12 kW Sand

ST-LE12/N Stufa a pellet mod. LEON 12 KW Nera € 2.290,00
Pellet stove Mod. LEON 12 kW Black

ST-LE-D12/B | Stufa a pellet mod. LEON DUAL 12 KW Bianca| € 2.416,00
Pellet stove Mod. LEON 12 kW White

ST-LE-D12/R | Stufa a pellet mod. LEON DUAL 12 KW Rosso | € 2.416,00
Pellet stove Mod. LEON 12 kW Red

ST-LE-D12/S | Stufa a pellet mod. LEON DUAL 12 KW Sabbia| € 2.416,00
Pellet stove Mod. LEON12 kW Sand

ST-LE-D12/N | Stufa a pellet mod. LEON DUAL 12 KW Nera € 2.416,00
Pellet stove Mod. LEON12 kW Black

ST-AR12/B
ST-AR12/R
ST-AR12/S

ST-AR12/N

Stufa a pellet mod. ARI20NA 12 KW Bianca
Pellet stove Mod. ARI20NA 12 kW White
Stufa a pellet mod. ARI20ONA 12 KW Rosso
Pellet stove Mod. ARI20ONA 12 kW Red
Stufa a pellet mod. ARI20ONA 12 KW Sabbia
Pellet stove Mod. ARI20ONA 12 kW Sand
Stufa a pellet mod. ARI20ONA 12 KW Nera
Pellet stove Mod. ARI2ONA 12 kW Black

€ 2.586,00
€ 2.586,00
€ 2.586,00

€ 2.586,00

Stufe a pellet Mod. JERSEY

Codice
ST-JE12/B
ST-JE12/R
ST-JE12/S
ST-JE12/N
ST-JE12/RS
ST-JE12/AR
ST-JE12/BL

ST-JE12/Gl

Desc

Stufa a pellet mod. JERSEY 12 KW Bianca
Pellet stove Mod. JERSEY 12 kW White
Stufa a pellet mod. JERSEY 12 KW Rosso
Pellet stove Mod. JERSEY 12 kW Red
Stufa a pellet mod. JERSEY 12 KW Sabbia
Pellet stove Mod. JERSEY 12 kW Sand
Stufa a pellet mod. JERSEY 12 KW Nera
Pellet stove Mod. JERSEY 12 kW Black
Stufa a pellet mod. JERSEY 12 KW Rosa
Pellet stove Mod. JERSEY 12 kW Pink
Stufa a pellet mod. JERSEY 12 KW Arancio
Pellet stove Mod. JERSEY 12 kW Orange
Stufa a pellet mod. JERSEY 12 KW Blu
Pellet stove Mod. JERSEY 12 kW Blue

Stufa a pellet mod. JERSEY 12 KW Giallo
Pellet stove Mod. JERSEY 12 kW Yellow

Pellet stove Mod. JERSEY

AN

ne Prezzo

€ 2.699,00
€ 2.699,00
€ 2.699,00
€ 2.699,00
€ 2.810,00
€ 2.810,00
€ 2.810,00

€ 2.810,00
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Termostufe a pellet

Thermopellet stove

Termostufa a pellet
mod. LINDA15

Thermopellet stove mod. LINDA

Termostufa a pellet
mod. GINEVRA 15

Thermopellet stove mod. GINEVRA

Codice Art. Descrizione Prezzo Codice Art. Descrizione Prezzo
TS-GI15/B Termostufa a pellet mod. GINEVRA 15 KW Bianca| € 3.834,00 TS-LI15/B Termostufa a pellet mod. LINDA15 KW Bianca € 3.534,00
Thermopellet stove Mod. GINEVRA 15 kW White Thermopellet stove Mod. LINDA 15 kW White
TS-GI15/R Termostufa a pellet mod. GINEVRA 15 KW Rosso| € 3.834,00 TS-LI15/R Termostufa a pellet mod. LINDA15 KW Rosso € 3.534,00
Thermopellet stove Mod. GINEVRA 15 kW Red Thermopellet stove Mod. LINDA 15 kW Red
TS-GI15/S Termostufa a pellet mod. GINEVRA 15 KW Sabbigl € 3.834,00 TS-LI15/N Termostufa a pellet mod. LINDA15 KW Nera € 3.534,00
Thermopellet stove Mod. GINEVRA 15 kW Sand Thermopellet stove Mod. LINDA 15 kW Black
TS-GI15/N Termostufa a pellet mod. GINEVRA 15 KW Nera € 3.834,00
Thermopellet stove Mod. GINEVRA 15 kW Blacl
mod. NEVADA 22 mod. BONITA 22
Thermopellet stove mod. NEVADA Thermopellet stove mod. BONITA

Codice Art. Descrizione Prezzo Codice Art. Descrizione Prezzo

TS-NE22/B | Termostufa a pellet mod. NEVADA 22 KW Bianca| € 4.420,00 TS-B022/B | Termostufa a pellet mod. BONITA 22 KW Bianca € 3.990,00
Thermopellet stove Mod. NEVADA 22 kW White Thermopellet stove Mod. BONITA 22 kW White

TS-NE22/R | Termostufa a pellet mod. NEVADA 22 KW Rosso € 4.420,00 TS-BO22/R | Termostufa a pellet mod. BONITA 22 KW Rosso € 3.990,00
Thermopellet stove Mod. NEVADA 22 kW Red Thermopellet stove Mod. BONITA 22 kW Red

TS-NE22/S | Termostufa a pellet mod. NEVADA 22 KW Sabbia| € 4.420,00 TS-BO22/N | Termostufa a pellet mod. BONITA 22 KW Nera € 3.990,00
Thermopellet stove Mod. NEVADA 22 kW Sand Thermopellet stove Mod. BONITA 22 kW Black

TS-NE22/N | Termostufa a pellet mod. NEVADA 22 KW Nera € 4.420,00

Thermopellet stove Mod. NEVADA 22 kW Black

Meb Meccanica srl
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Termostufe a pellet

Thermopellet stove

Termostufa a pellet
Mod. GEMMA 22 idroair

Thermopellet stove mod. Gemma

Versione con i fianchi in acciaio verniciato o inox
Versio

@

Verniciata Bianca
White painted

Verniciata Rossa
Red painted

@

Verniciata Sabbia
Sand painted

Verniciata Nera
Black painted

Grande porta in vetro ceramico serigrafato
Big serigraphic ceramic glass door extearnal

Attentione: nel caso venga richiesta la versione con kit
acqua calda sanitaria non é possibile avere il ventilatore Air

Attention: with sanitary kit is not possible to instal the air fun

Codice Art. Descrizione Prezzo

Termostufa a pellet
Mod. HYDROTEC 15 - 22

Thermopellet stove mod. HYDROTEC

Codice Art. Descrizione Prezzo

TS-GE22/B ermostufa a pellet mod. GEMMA 22 KW Bianca € 4.740,00
Thermopellet stove Mod. GEMMA 22 kW White

TS-GE22/R ermostufa a pellet mod. GEMMA 22 KW Rosso € 4.740,00
Thermopellet stove Mod. GEMMA 22 kW Red

TS-GE22/S ermostufa a pellet mod. GEMMA 22 KW Sabbia € 4.740,00
Thermopellet stove Mod. GEMMA 22 kW Sand

TS-GE22/N ermostufa a pellet mod. GEMMA 22 KW Nera € 4.740,00
Thermopellet stove Mod. GEMMA 22 kW Black

Codice Art. Descrizione

TS-HT22/B Termocaldaia a pellet mod. HYDROTEC 22 kW € 4.740,00
Thermopellet stove Mod. HYDROTEC 22 kW

Prezzo

AC-0142 Gruppo idraulico con produzione acqua calda

sanitaria

Hydraulic group with sanitary water production

AC-0143 Valvola anticondensa ACV/C TARAT. 45 G

Anticondense valve calibrat 45 G

Meb Meccanica srl
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Termocucine a legna

con forno

Thermocooking wood stove with ov:

Termocucina a legna mod.

CUKI 95

Coperchi termici a richiesta

destri e sinistri

Thermal cover on request left and right side
Thermocooking wood stove A Richiesta
AC-VISTA F
AC-0022/01 AC-0023/01
€ 220,00 € 200,00
AC-0022/02 AC-0023/02
€ 220,00 € 200,00
di serie fornite con
- - - L]
AC-0022/03 AC-0023/03
AC-0296 € 220,00 € 200,00
Centralina per
termocucina new == _—
Control unit for §
Thermocooking
stove on series AC-0022/04 AC-0023/04
€ 230,00 € 210,00
Codice Ar Descrizione Prezzo
TC-CU95/01 | Termocucina legna mod. CUKI 95 Canna di fucile € 4.690,00
Thermocooking wood stove mod. CUKI 95 Anthracite AC-0022/05 AC-0023/05
TC-CU95/02 | Termocucina legna mod. CUKI 95 Terra di Francia € 4.690,00 £ 220,00 £ 200,00
Thermocooking wood stove mod. CUKI 95 land of France
TC-CU95/03 | Termocucina legna mod. CUKI 95 Bianca € 4.690,00
Thermocooking wood stove mod. CUKI 95 White
TC-CU95/04 | Termocucina legna mod. CUKI 95 Inox Satinato € 4.790,00
Thermocooking wood stove mod. CUKI 95 Satin Stainless Steel
TC-CU95/05 | Termocucina legna mod. CUKI 85 Cappuccino € 4.690,00 Ac-0022/06 AC-0023/06
Thermocooking wood stove mod. CUKI 95 Cappuccino € 235,00 € 210,00
TC-CU95/06 | Termocucina legna mod. CUKI 85 Rame Brillante € 4.790,00
Thermocooking wood stove mod. CUKI 95 Bright Copper
AC-VISTAF | A Richiesta versione VISTA FUOCO € 230,00
On Request fire view version
AC-0364 | A Richiesta Scambiatore rame alettato per vaso chiuso € 250,00
On Request fire finned copper exchanger for closed vessel

Descrizione Prezzo

Kit idraulico per termocucina montato € 490,00
Hydraulic kit for thermocooking stove

kit composto da un circolatore + raccordi

TC-KITVC

kit idraulico per ter ina per fi vaso chiuso € 720,00
Hydraulic kit for thermocooking stove for close vassel
kit composto da un circolatore + vaso espansione

chiuso + valvola di scarico termico + raccordi

TC-KIT/P kit idraulico per termocucina + produzione acqua calda sanitaria € 790,00

Hydraulic kit for thermocooking stove + sanitary water production
kit composto da un circolatore + scambiatore a
piastra per produzione sanitaria + valvola

deviatrice + flussostato + raccordi
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Termocucine a legna

con forno

Thermocooking wood stove with oven

Termocucina a legna mod.
LOGAN

Thermocooking wood stove

A Richiesta
AC-VISTA F

di serie fornite con

AC-0296
Centralina per
termocucina new
Control unit for
Thermocooking
stove on series

A Richiesta: coperchio sx AC-0022/04 Inox € 230,00
On Request left inox cover
Codice Art. Descrizione
TC-LO85/07| Termocucina a legna mod. LOGAN Bianco/inox € 4.490,00
Thermocooking wood stove mod. LOGAN White/Inox
TC-LO85/08| Termocucina a legna mod. LOGAN Rossofinox € 4.490,00
Thermocooking wood stove mod. LOGAN Red/Inox
TC-LO85/11| Termocucina a legna mod. LOGAN Nero/inox € 4.490,00
Thermocooking wood stove mod. LOGAN Black/Inox
AC-VISTAF| A Richiesta versione VISTA FUOCO € 230,00
On Request fire view version
AC-0364| A Richiesta Scambiatore rame alettato per vaso chiuso € 250,00

On Request fire finned copper exchanger for closed vessel

Termocucina a legna mod.

CASADEI

Thermocooking wood stove

A Richiesta: coperchio sx AC-0022/04 Inox
coperchio dx AC-0023/04 Inox
On Request left and right inox cover
Codice Art. Descrizione
TC-CA95/07| Termocucina a legna mod. CASADEI Bianco/inox
Thermocooking wood stove mod. CASADEI White/Inox
TC-CA95/08| Termocucina a legna mod. CASADEI Rosso/inox
Thermocooking wood stove mod. CASADEI Red/Inox
TC-CA95/11| Termocucina a legna mod. CASADEI Nero/inox
Thermocooking wood stove mod. CASADEI Black/Inox
AC-VISTAF| A Richiesta versione VISTA FUOCO
On Request fire view version
AC-0364| A Richiesta Scambiatore rame alettato per vaso chiusq

On Request fire finned copper exchanger for closed vessel

A Richiesta
AC-VISTA F

di serie fornite con

AC-0296
Centralina per
termocucina new
Control unit for
Thermocooking
stove on series

€ 230,00
€ 210,00

Prezzo

€ 4.690,00
€ 4.690,00
€ 4.690,00
€ 230,00

€ 250,00

Meb Meccanica srl
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Termocucine a legna

senza forno

Thermocooking wood stove with oven

Termocucina a legna mod. Termocucina a legna mod.
CUKI 45 A Richiesta VIKI A Richiesta

Thermocooking wood stove AC-VISTA F Thermocooking wood stove AC-VISTA F

di serie fornite con

di serie fornite con

AC-0296
Centralina per
termocucina new
Control unit for
Thermocooking
stove on series

AC-0296
Centralina per
termocucina new
Control unit for
Thermocooking
stove on series

Codice Art. Desc ne Prezzo Codice Art. Descrizione Prezzo

TC-CU45/01 | Termocucina a legna mod. CUKI 45 colore Canna di fucile € 3.559,50 TC-VI45/07 | Termocucina a legna mod. VIKI colore Bianco/inox € 3.559,50
Thermocooking wood stove mod. CUKI 45 Anthracite Thermocooking wood stove mod. VIKI 45 White/Inox

TC-CU45/02 |Termocucina a legna mod. CUKI 45 colore Terra di Francia | € 3.559,50 TC-VI45/08 | Termocucina a legna mod. VIKI colore Rosso/inox € 3.559,50
Thermocooking wood stove mod. CUKI 45 land of France Thermocooking wood stove mod. VIKI 45 Red/Inox

TC-CU45/03 | Termocucina a legna mod. CUKI 45 colore Bianca € 3.559,50 TC-VI45/11 | Termocucina a legna mod. VIKI colore Nero/inox € 3.559,50
Thermocooking wood stove mod. CUKI 45 White Thermocooking wood stove mod. VIKI 45 Black/Inox

TC-CU45/04 |Termocucina a legna mod. CUKI 45 colore Inox Satinato € 3.664,50
Thermocooking wood stove mod. CUKI 45 Satin Stainless Steel

TC-CU45/05 |Termocucina a legna mod. CUKI 45 colore Cappuccino € 3.559,50 AC-VISTAF A Richiesta versione VISTA FUOCO € 230,00
Thermocooking wood stove mod. CUKI 45 Cappuccino On Request fire view version

TC-CU45/06 |Termocucina a legna mod. CUKI 45 olore Rame Brillante € 3.664,50 AC-0364 A Richiesta Scambiatore rame alettato per vaso chiuso € 250,00
Thermocooking wood stove mod. CUKI 45 Bright Copper On Request fire finned copper exchanger for closed vessel|

AC-VISTAF A Richiesta versione VISTA FUOCO € 230,00
On Request fire view version

AC-0364 | A Richiesta Scapplatary e detiero per vesaghiisg | € 250,00

Inserto camino

Inserto scambiatore hydro mod. BERTO

Heat wood Exchanger

a Richiesta fornite con Codice Art. Descrizione Prezzo
m TE-BE30 Inserto termocamino a legna mod. BERTO 30 € 1.070,00
Heat wood Exchanger
TE-BE40 Inserto termocamino a legna mod. BERTO 40 € 1.130,00
AC-0296 Heat wood Exchanger

Centralina per
termocucina new
Control unit for
Thermocooking
stove on request
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Termostufe a legna

senza forno

Thermocooking wood stove with oven

Termostufa a legna mod. Termostufa a legna mod.
ALICE Ceramiche ALICE Classic verniciata

Thermowood stove Thermowood stove

di serie fornite con

AC-0296
Centralina per

di serie fornite con

AC-0296
Centralina per
termocucina new termocucina new
Control unit for = ¥ Control unit for
Thermocooking Thermocooking
stove on series stove on series

Codice Art. Desc| ne rezzo Codice Descrizione Prezzo
TC-ALI/C-R |Termostufa a legna mod. ALICE ceramica Rossa € 3.890,00 TC-ALI/R |Termostufa a legna mod. ALICE verniciata Rossa € 3.590,00
Thermowood stove mod. ALICE red ceramic Thermwood stove mod. ALICE red painted
TC-ALI/C-B |Termostufa a legna mod. ALICE ceramica Bianca € 3.890,00 TC-ALI/B |Termostufa a legna mod. ALICE verniciata Bianca € 3.590,00
Thermowood stove mod. ALICE white ceramic Thermowood stove mod. ALICE white painted
TC-ALI/C G | Termostufa a legna mod. ALICE ceramica Gialla € 3.890,00 TC-ALI/N |Termostufa a legna mod. ALICE verniciata Nera € 3.590,00
Thermowood stove mod. ALICE yellow ceramic Thermowood stove mod. ALICE black painted
AC-0364 | A Richiesta Scambiatore rame alettato per vaso chiuso € 250,00 TC-ALI/S |Termostufa a legna mod. ALICE verniciata Sabbia € 3.590,00
On Request fire finned copper exchanger for closed vessel Thermowood stove mod. ALICE sand painted
AC-0364 |A Richiesta Scambiatore rame alettato per vaso chiuso € 250,00
On Request fire finned copper exchanger for closed vessel

Termostufa a legna mod.
ALI Tec verniciata

Thermowood stove

Descrizione Prezzo

Versione con solo TOP in
ceramica (frontale e laterali
in acciaio)

TC-ALI/C-R1 ALICE solo top ceramica Rossa | € 3.690,00
TC-ALI/C-B1 ALICE solo top ceramica Bianca | € 3.690,00

TC-ALI/C G1 ALICE solo top ceramica Gialla | € 3.690,00

Codice Art. Descrizione Prezzo

TC-ALI/TEC |Termostufa alegna mod. ALITEC € 3.390,00

Thermowood stove mod. ALICE red ceramic

AC-0364 |A Richiesta Scambiatore rame alettato per vaso chiuso € 250,00

On Request fire finned copper exchanger for closed vessel
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Accessori termocucine
a legna

Codice Art.

Thermocooking wood s

Descrizione

AC-0039

Contaminuti per frontale
termocucina

Timer for thermocooking stove

arts

€ 29,50

AC-0040
Manopola nera per contaminuti

Black timer knob

€ 4,50

= ® @

AC-0043

Manopola regolaz. fumi
piastra forno accioio inox

Plate/oven smoke regulation
Knob STAINLESS STEEL

€ 32,50

AC-0190

Asta completa regolazione fumi
Termocucine c/forno

Complete smoke control rod
for thermocooker with oven

€ 80,00

AC-0044
Cassetto cenere per termocucine
225x400

Ash drawer for thermocookers
225x400

€ 35,00

AC-0046 Guarnizione treccia
tricotex diam. 10

AC-0048 Guarnizione treccia
tricotex nera d. 14

Tricotex braid gasket

€ 15,00
al mt

AC-0051 Guarnizione treccia
rigida 12x12

Rigid glass braid gasket

€ 12,00
al mt

AC-0053

Guarnizione forno termocucina CUKI 95
CASADEI

Seal oven for thermocooking

AC-0027

Guarnizione forno termocucina LOGAN
Seal oven for thermocooking

€ 15,00

€ 15,00

AC-0054
Termometro acqua f 52
per termocucine

Water thermometer f. 52 for
thermocooking stove

€ 52,50

AC-0055
Termometro f. 40 per forno
termocucine

T 40 oven thermometer for
thermocooking stove

€ 35,00

AC-0081
cerniera forno per termocucine

Heat cooker oven doors
hinge (1pz)

€ 35,00

AC-0056
Termoregolatore per termocucine

Thermoregulator for thermo
cooking stove

Prezzo

€ 150,00

AC-0057
Manopola per termoregolatore
termocucine

Knob for thermoregulator for
thermocooking stove

€ 5,00

AC-0058
scatola supporto termoregolatore

Thermoregulator support box

€ 15,00

AC-0060
Anello fumi d. 150 ghisa

Smoke ring d. 150 cast iron

€ 35,00

AC-0061
Griglia in ghisa 360x282 per
termocucine

Cast iron grill 360x282 for
Thermocooking stove

€ 121,00

AC-0062
Piastra cerchi sx per termocucina
470x420

Left ring plate 470x420 for
thermocooking stove

€ 363,00

AC-0063
Piastra cerchi sx per termocucina
470x445 (CUKI 95 - CASADEN

Left ring plate 470x445 for thermocooking
stove (CUKI 95 - CASADEI)

€ 231,00

AC-0028
Piastra cerchi sx per termocucina
470x370 (LOGAN)

Left ring plate for thermocooking
stove (LOGAN)

€ 231,00

AC-0026
Piastra ghisa intera completa di
cerchi 345X504 (CUKI 45 - VIKI 45)

Full cast iron plate ring complete for
thermocooking stove (CUKI 45 -VIKI 45)

€ 379,50

AC-0068
serie 5 cerchi per termocucine

Serie 5 cast iron d. 250 for
thermocooking stove

€ 145,00

AC-0069
Portina in ghisa completa CIECA
con valvola

Complete blind cast iron door with
valve

€ 272,80
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Codice Art.

Descrizione

AC-0069
Portina in ghisa completa CIECA
con valvola

Complete blind cast iron door with
valve

Prezzo

€ 286,00

AC-0073
Circolatore alta efficienza
15/50 int. 130 mm 1"

High efficiency circulator 15/50
int. 130mm 1"

€ 254,00

AC-0148
Scambiatore a piastre ZB-24P
piastre inox

Plate heat exchanger ZB-24P
stainless steel plates

€ 149,00

AC-0296
Centralina per termocucina new

Control unit for Thermocooking
stove

€ 95,00

G

AC-0105
Attizzatoio c/molla cromato

Poker with chromed spring

€ 11,00

AC-0077
Valvola deviatrice elettrica 3 vie
Sf25 Ottone

3-way electric diverter valv $f25
Brass

€ 199,50

AC-0078
Valvola scarico termico

Thermal discharge valve

€ 372,50

T

AC-0079
Pozzetto sonda L=160
Probe pocket L=160

AC-0080
Pozzetto sonda L=200
Probe pocket L= 200

€ 7,00

€ 8,50

AC-0082
Cerniera porte laterali
termocucine (1 pz)

Heat cooker sid doors hinge (1pz)

€ 15,00

AC-0083
Vetro temp.forno 420x218x4
Serigraf nero per CUKI 85/CASADEI

Black silk-screened oven temp
Glass 420x218x4 for CUKI95 /CASADEI

€ 80,00

AC-0025
Vetro temp.forno 350x218x4
Serigraf nero per LOGAN

Black silk-screened oven temp
Glass 420x218x4 for LOGAN

€ 80,00

Codice Art.

AC-0091
Maniglia ottonata L=890 oro
Brass-plated handle L=890 gold

AC-0092
Maniglia ottonata L=345 oro
Brass-plated handle L=345 gold

Prezzo

€ 180,00

€ 180,00

1
e [
|

AC-0093
Maniglia ottonata L=8390 cromo
Brass-plated handle L=890 chrome

AC-0094
Maniglia ottonata L=345 cromo
Brass-plated handle L=345 chrome

€ 180,00

€ 180,00

AC-0095
Maniglia coperchi dorata
Golden thermocooking lid handle

AC-0096
Maniglia coperchi cromata
Chrome thermocooking lid handle

€ 18,00

€ 18,00

AC-0098
Isolante CLIMCOVER ROLL ALU
1,2X14X2,5 al.mqg

CLIMCOVER ROLL insulation
1,2x14x2,5 mq

€ 18,00

AC-0099
Griglia forno CUKI 95-CASADEI
Oven grill Cuki 95 CASADEI

AC-0276
Griglia forno LOGAN
Oven grill LOGAN

€ 25,00

€ 25,00

b

o
e

AC-0100
Supporti per griglia forno (la coppia)

Support for oven grill (the pair)

€ 28,70

AC-0101
Maniglia porta in ghisa termocucine

Heat thermocooking stove door
handle

€ 49,00

AC-0102
Cerniere fix coperchi termici (1pz)

Cover cook hinge (1pz)

€ 32,00

| Ac-0104

AC-0103
Pannello Inox completo di strumentazione CUKI 95
CUKI 95 Stainless steel instrument panel

Pannello Inox completo di strumentazione CUKI 45
CUKI 45 Stainless steel instrument panel

€ 250,00

€ 190,00

AC-0258
Pannello Inox completo di strumentazione VIKI 45
VIKI Stainless steel instrument panel

AC-0259
Pannello Inox completo di strumentazione CASADEI
CASADEI Stainless steel instrument panel

€ 250,00

€ 190,00

AC-0305
Padella forno CUKI 95, CASADEI 343X410
Oven pan CUKI 95, CASADEI 343X410

AC-0306
Padella forno LOGAN 278X410
Oven pan LOGAN 278X410

€ 80,00

€ 75,00
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Accessori termocucine

Thermocooking wood spare parts

Ricambi ceramiche

Codice Art.
AC-0377
Piastra Ril fiore 229x384 bianco
| 2 : | | Side tile 229x384 white € 75.00

AC-0378
Piastra Ril fiore 229x384 Rosso

ide tile 22 4 R
Side tile 229x384 Red € 75,00

Piastra Ril fiore 229x384 Giallo €75,00

Side tile 229x384 Yellow

- s

—— A_c-0381 )
| 1 Listello frontale 100x320 bianco
White front strip100x320
AC-0382
- Listello frontale 100x320 Rosso € 75,00
Red front strip 100x320

Listello frontale 100x320 Giallo
Yellow front strip 100x320

~ ‘ =
< = AC-0385

// ﬂ \\ TOP Ceramica 400x600 Bianco € 390,00

Ceramic White Top 400x600

AC-0386
TOP Geramica 400x600 Rosso € 390,00
Ceramic Red Top 400x600
= =
; § AC-0387
/ \ TOP Ceramica 400x600 Giallo € 390,00
Ceramic Yellow Top 400x600
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Accessori stufe e
termostufe a pellet

Pellet stove and thermostove spare pa

Codice Art.

Descrizione

Prezzo

Automatic air vente valve 1/2"

AC-0110
Ventilatore tangenziale Air
Tangential Air fan € 140,00
AC-0126
Candeletta al quarzo per termostufe
= ree— | o pellet € 85,00
Glow plug for pellet thermostoves
AC-0127
P i Candeletta per stufe a pellet
{_.:_. —— Glow plug for pellet stoves € 42,00
AC-0114
Motore estrattore fumi AIR c/encoder
AIR fume extractor motor with encoder € 145,80
AC-0124
Motore estrattore fumi Hydro c/encoder
Hydro fume extractor motor with encoder € 156,60
AC-0111 DX
Ventilatore centrifugo stufa
ARI20NA LEON
€ 129,00
Centrifugal fan for Ari2ona and
Leon
AC-0113 SX
Ventilatore centrifugo stufa
ARI20NA LEON
€ 129,00
Centrifugal fan for Ari2ona and
Leon
AC-0118 DX
Ventilatore centrifugo 120x42
stufa AIR Q / Jersey € 135,00
Centrifugal fan for Air Q / Jersey
AC-0119 SX
Ventilatore centrifugo 120x42
stufa AIR Q / Jersey € 135,00
Centrifugal fan for Air Q / Jersey
AC-0112
Motoriduttore coclea 504RPM 8,5
Gearmotor Auger 504RPM 8,5 € 167,40
AC-0209
Riduttore da quadro a tondo Air Q
€10,80
Square to round reducer Air Q
AC-0313
Valvola sfogo aria 1/2" automatica
€31,80

Codice Art.

Descrizione

AC-0187
Vetro ceramico stufa air
268x350 sp.4

Ceramic glass for air stove
268x350 sp. 4

Prezzo

€ 75,60

AC-0188
Vetro ceramico serigrafat
stufa /hydro 318x640 p.4

Ceramic seragrafic glass for air
and hydro 318x640 sp. 4

€ 167,40

AC-0076
Termostato di sicurezza 80/110
L=1500

Safety thermostat 90/100 L=
1500

€ 27,00

AC-0130
Braciere inox MIA/BRISTOL/
ARGENTA/AIR Q

Stainless steel brazier for MIA/
BRISTOL/ARGENTA/AIR Q

€ 162,00

AC-0131
Braciere inox LEON/ARI20ONA
JERSEY

Stainless steel brazier for LEON
ARI20ONA/JERSEY

€ 162,00

AC-0132
Braciere inox HYDRO

Stainless steel brazier HYDRO

€ 183,60

AC-0184
parafiamma per braciere 01

01 Cast iron brazier flame guard

€ 43,20

AC-0183
Braciere in ghisa (air)

Cast Iron brazier (air)

€ 118,80

AC-0134
Fondello inox AIR per MIA
BRISTOL/ARGENTA/AIR Q

Back brazier AIR for Mia Bristol
Argenta Air Q

€ 64,80

AC-0135
Fondello inox Braciere per
Ari2ona/Leon/Jersey

Back brazier for Ari2ona/Leon
Jersey

€ 59,40

Meb Meccanica srl

15

Listino prezzi 2/2023



Codice Art.

Descrizione

AC-0136
Fondello inox Braciere hydro

Back brazier for hydro

Prezzo

€ 75,60

AC-0137
Fondello NOCCIOLINO inox per
braciere hydro

Back HEIZELNUT brazier
for hydro

€ 75,60

AC-0138

Fondello NOCCIOLINO inox
per Braciere MIA/BRISTOL/
ARGENTA/AIR Q

Back HEIZELNUT brazier for MIA
BRISTOL ARGENTA AIR Q

€ 64,80

AC-0139

Fondello NOCCIOLINO

inox Braciere per Ari2ona/Leon
Jersey

Back HEIZELNUT brazier Ari2ona
Leon Jersey

€ 59,40

AC-0196
Vermiculite centrale
Central vermiculete

AC-0197
Vermiculite laterale
Lateral vermiculete

€ 37,80

€ 37,80

AC-0156
Sonda acqua caldaia L= 2mt

Boiler water probe L=2 mt

€ 16,20

AC-0154
Centralina elettronica AIR

Air electronic control unit

€ 237,60

AC-0162
Tastiera LCD 6 tasti
Pannello comandi

LCD keypad/control panel

€ 151,20

AC-0170
Centralina elettronica Hydro

Hydro electronic control unit

€ 237,60

AC-0177
Centralina elettronica AIR

Air electronic control unit

€ 210,60

AC-0178
Tastiera LCD 4 tasti mecanici
Pannello comandi

Keyborad control panel 4
mechanical keys

€ 86,40

AC-0147
Vaso di espansione 8 Lt 3/4

Expansion vessel 8 Lt

Prezzo

€ 91,80

AC-0161
Cavo connettore tastiera B tasti

Cable LCD 6-Keys keybord connector

€ 16,20

AC-0179
Cavo connettore tastiera 4 tasti

Cable 4-keys keybord connector

€ 14,00

AC-0150
Pressostato differenz 40/20
Differential pressure switch 40/20

AC-0151
Pressostato differenz 20/10
Differential pressure switch 20/10

€ 27,00

€ 27,00

AC-0163
Sonda fumi 4x40 L=0,80 mt

Flue probe 4x40 L=0,80 mt

€ 13,50

AC-0152
Sonda Ambiente L=0,80 mt

Ambient probe L=0,80 mt

€ 16,20

AC-0141
Gruppo di riscaldamento

Heating group

€ 334,80

AC-0142

Gruppo di riscaldamento con
produzione di acqua calda
sanitaria

Heating group with sanitary water
production

€ 530,00

AC-0143
Valvola antic- acvc tarat. 45G

Anti-condense valve calibrat
45G

€ 157,50

AC-0140
Kit Canalizzazione Ari2ona/Leon

Kit for canalization Ari2ona/Leon

€ 48,60

AC-0146
kit canal Air Q

Kit canal Air Q

€ 108,00
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Codice Art.

Descrizione

AC-0228
Cavo di alimentazione
Shuko L=1,80

Shuko power cable L=1,80

Prezzo

€ 15,70

AC-0229
Blocchetto interruttore per stufe
e termostufe a pellet

Switch block for pellet stoves
and thermostoves

€ 31,30

AC-0169
Key PRO Programmatore di
centraline

Key PRO Control Unit
Programmer

€ 534,60

AC-0241
Radio comando

Radio Control

€ 60,50

AC-0307
Display emerg. per SMART

Display emerg. for SMART

€ 205,00

AC-0308
Display touch per SMART

Display touch for SMART

€ 205,00

]
o
-
7
o
o
L

e —

AC-0309
Display comando remoto
magnetico per SMART

Magnetic remot control display
for SMART

€ 205,00

AC-0281
Scovolo L=300 D.20 mm Nylon

Nylon brush d. 20 mm L=300

€ 16,20

AC-0291
Scovolo L=800 D.40 mm Acciaio

Steel brush d. 40 mm L=800

€ 27,00

AC-0297
Curva 80° speciale ridotta Inox

Reduced 90° special inox curve

€ 73,50

AC-0246
Piedino per stufa AIR

Foot for Air stove

€ 4,00
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Tariffario trasporti
e spese varie

Transport cost (for Ital

TARIFFARIO TRASPORTI

| EMILIA ROMAGNA al ql.€ 30,00 |

PIEMONTE, LOMBARDIA

TRENTINO ALTO ADIGE VENETO

FRIULI VENEZIA GIULIA al ql.€ 40,00
VAL D'AQSTA LIGURIA TOSCANA

UMBRIA
LAZIO ABRUZZO
MOLISE al ql.€ 40,00

CALABRIA

CAMPANIA

BASILICATA al ql.€ 40,00
PUGLIA

ISOLE MINORI
SICILIA SARDEGNA al ql.€ 45,00

COSTI ACCESSORI:

SPONDA IDRAULICA A RICHIESTA € 50,00
PER PAGAMENTI IN CONTRASSEGNO

fino a € 300,00 + € 10,00

oltre € 300,00 + 3%

Spedizione di pacchetti fino a 3 kg. € 20,00
oltre 3 kg. applichiamo la tariffa al gl.

SPESE BANCARIE per emissione RIBA €4,50

A RICHIESTA GABBIA IN LEGNO € 40,00
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E CONSEGNA

Le illustrazioni del catalogo servono a dare una idea approssimativa dei singoli materiali € non costituiscono un impegno di fedele
esecuzione nei dettagli. Le dimensioni, i pesi e tutti gli altri dati del catalogo, che il compratore dichiara di conoscere ed accettare, si
intendonq approssimativi e non impegnativi.

IDENTITA Il Committente & responsabile di tutti i dati e le informazioni di identificazione forniti alla Fornitrice quali nominativo, ragione
sociale, indirizzo, codice fi scale, banca d'appoggio ecc.

CARATTERISTICHE TECNICHE La fornitrice non assume responsabilita sulle caratteristiche tecniche dei suoi prodotti ed ogni altra
indicazione al riguardo non ha carattere impegnativo, ma semplicemente informativo. La Fornitrice si riserva la facolta di maodificare in
gualsiasi momento e senza preawviso le caratteristiche dei prodotti. | modelli possono essere maodificati o soppressi in qualsiasi
momentao, senza preawviso.

VALIDITA | prezzi attuali, al netto di tutte le imposte e tasse quali IVA, bolli ed ogni altro onere fi scale e le presenti condizioni
generali di vendita, si intendono conosciuti ed integralmente accettati dal committente con il riferimento dell'ordinazione, annullano
tutti i precedenti e sono soggetti a cambiamento senza preawviso.

SPEDIZIONE La merce viaggia per conto e rischio del committente e cio anche se la merce per condizione di vendita, o per sua
natura, o per consuetudine, viene spedita senza imballo. Eventuali contestazioni per danni arrecati ai prodotti, dovranno essere
notificati al trasportatore stesso al momento del ritiro della merce. La venditrice quindi non assume alcuna responsabilita in caso di
ritardata resa, smarrimento, furto, manomissione, deterioramento o rotture durante il trasporto. Il maggior costo del trasporto,
effettuato con mezzi diversi da quello piu economico in seguito a prescrizione del Committente, e a carico di quest'ultimo.
TRASPORTI | nostri prezzi di vendita si intendono per consegna franco nostro stabilimento di Savignano sul Panaro. Per i materiali
forniti dai depositi, oltre al sovrapprezzo, anche le spese di trasporto dal deposito a destino di consegna a domicilio, ecc. restano in
ogni caso a carico del committente. Come indicato nellintroduzione delle presenti condizioni generali di vendita, in sede di fatturazione
ci riserviamo di applicare i prezzi in vigore al momento della spedizione.

CONSEGNE La consegna si considera effettuata il giorno in cui la merce viene affidata al vettore. Qualsiasi indicazione circa la data di
spedizione dei materiali si deve considerare fornita a semplice titolo informativo e senza nessuna responsabilita. Se il termine di
consegna non potesse essere osservato per qualsiasi causa, il Committente non avra diritto di esigere indennizzi o compensi per
guadagni eventualmente mancati, per penalita o per altri danni sofferti.

CONTRATTI In caso di contratti per quantitativi di materiali da ritirare in una o piu volte entro un determinato periodo di tempo, se
alla scadenza non fosse stato ritirato tutto il quantitativo impegnato, sara in facolta della Ditta venditrice di mettere a disposizione
del committente la quantita residua di merce contratta nei tipi e misure a sua scelta, emettendo la relativa fattura, la quale per
guanto riguarda il pagamento, seguira le stesse condizioni delle altre normali fatture.

PAGAMENTI | pagamenti devono essere effettuati in buona valuta legale, franchi di ogni spesa, alla sede della Ditta venditrice. -Sui
pagamenti ritardati oltre il termine stabilito, od effettuati con cambiali scadenti oltre tale termine, decorreranno, senza pregiudizio di
ogni altra azione, gli interessi previsti dalla legge. Le cambiali non portano novazione né pregiudicano alcun diritto della venditrice.
Eventuali contestazioni non conferiscono al Committente la facolta di sospendere i pagamenti. L'inosservanza da parte del
Committente di una qualsiasi delle condizioni generali e particolari del contratto, e specialmente il ritardato o mancato pagamento
totale o parziale di quanto dal Committente dovuto, avra effetto di costituire in mora il debitore con tutte le conseguenze di legge e
autorizza la Ditta venditrice a ritenere decaduti tutti i contratti di fornitura in corso. In tutti i casi di cambiamento della situazione del
compratore, come: incapacita, fallimento, sospensioni di pagamenti, scioglimento o modificazioni di Societa, ecc. resta riservato alla
Ditta venditrice il diritto di annullare i contratti in corso o di esigere garanzia. Si riconoscono liberatori i pagamenti effettuati in
contanti alla cassa della fornitrice, o rimessa banca con bonifico diretto o conto ricevuta bancaria. | pagamenti a mezzo assegni
circolari o bancari saranno liberatori ad avvenuto buon fine degli stessi. | termini di pagamento si  intendono sempre tassativi.
Trascorsi 10 gg. dopo la scadenza del termine di pagamento stabilito in fattura, senza che sia avvenuto il regolamento, la fornitrice
avra la facolta di emettere tratta a vista con spese, del che, viene data espressa autorizzazione col fatto stesso del conferimento
dell'ordine o con il ritiro dei prodotti.

RECLAMI Avranno valore, a tutti gli effetti, soltanto i reclami di qualsiasi natura fatti nel termine perentorio di otto giorni dal
ricevimento della merce. La trattenuta delle fatture implica accettazione e benestare delle medesime con tutti gli importi e le clausole
in esse specificati.

GENERAL CONDITION OF SALE DELIVERY

The illustrations in the catalogue serve to give an approximate idea of the individual materials and do not constitute a commitment to faithful
execution in detail. The dimensions, weights and arofher data in the catalogue, which the buyer declares to know and accept, are intended as
approximate and not binding.

IDSN'II':TYkThe Client is responsible for all data and identification information provided to the Supplier such as name, company name, address, tax
code, bank etc.

TECHNICAL CHARACTERISTICS The supplier assumes no responsibility for the technical characteristics of its products and any other indication in
this regard is not binding, but merely informative. The Supplier reserves the right to modify the characteristics of the products at any time and
without notice. Models can be modified or cancelled at any time, without notice.

VALIDITY The current prices, net of all taxes and duties such as VAT, stamps and any other tax charges and these general conditions of sale, are
understood to be known and fully accepted by the customer with the order reference, cancel all previous ones. and are subject to change without
notice.

SHIPPING The goods travel on behalf and at the risk of the customer and this even if the goods are shipped unpacked by condition of sale, or by
their nature, or by custom. Any complaints for damage caused to the products must be notified to the carrier himself at the time of collection of the
goods. The seller therefore assumes no responsibility in case of delayed return, loss, theft, tampering, deterioration or breakage during transport.
The higher cost of transport, carried out by means other than the cheapest one following the order of the Client, and borne by the latter.
TRANSPORT Ovur sales prices are intended for delivery EX WORKS - our factory in Savignano sul Panaro. For the materials supplied by the
warehouses, in addition to the surcharge, also the transport costs from the warehouse to the home delivery destination, etc. in any case, they
remain the responsibility of the customer. As indicated in the introduction of these general conditions of sale, when billing we reserve the right to
apply the prices in effect at the time of shipment.

DELIVERIES The delivery is considered carried out on the day in which the goods are entrusted to the carrier. Any indication about the date of
shipment of the materials must be considered provided for information purposes only and without any responsibility. If the delivery deadline
cannot be observed for any reason, the Customer will not have the right to demand compensation or compensation for any lost earnings, penalties
or other damages suf ferec},

CONTRACTS In the case of contracts for quantities of materials to be collected in one or more times within a certain period of time, if the entire
quantity committed has not been withdrawn at the expiry date, the selling company will be entitled to make the residual quantity available to the
customer of goods contracted in the types and sizes of his choice, by issuing the relative invoice, which as regards payment, will follow the same
conditions as the other normal invoices.

PAYMENTS Payments must be made in good legal currency, free of all expenses, to the headquarters of the selling company. -On payments
delayed beyond the established term, or made with bills falling due after this term, the interest provided for by law will run, without prejudice to
any other action. The bills do not bring novation or prejudice any right of the seller. Any disputes do not give the Client the right to suspend
payments. Failure by the Client to comply with any of the general and particular conditions of the contract, and especially the delayed or non-
payment of the total or partial amount owed by the Client, will have the effect of establishing the debtor in default with all the legal consequences
and authorizes the selling company to deem all current supply contracts lapsed. In all cases of change in the buyer's situation, such as: incapacity,
bankruptcy, suspension of payments, dissolution or modification of the Company, etc. the right to cancel current contracts or to demand guarantee
remains reserved to the selling company. Payments made in cash at the cash desk of the supplier, or bank remittance by direct transfer or bank
receipt account are recognized as liberators. Payments by cashier's checks or bank drafts will be released upon successful completion of the same.
The payment terms are always intended as mandatory. After 10 days after the expiry of the payment term established in the invoice, without
settlement having taken place, the supplier will have the right to issue a demand draft with expenses, of which express authorization is given with
the very fact of placing the order or with the withdrawal of products.

COMPLAINTS Only complaints of any kind made within the peremptory term of eight days from receipt of the goods will be valid for all purposes.
The withholding of invoices implies acceptance and approval of the same with all the amounts and clauses specified therein.
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